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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Fensterwischers. Reinigen Sie 
Ihre Fenster wie ein Profi. Im Fensterwischer sind Schwamm 
und Abzieher kombiniert. Dank dem Teleskopgriff und den zwei 
Kipp-Gelenken lassen Sie auch schwer erreichbare Ecken in 
neuem Glanz erstrahlen. 
 

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen 
Fensterwischer optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Fensterwischer 

• Bedienungsanleitung 

Technische Daten 

Wischbreite ca. 24 cm 

Abziehbreite ca. 26 cm 

Teleskop-Griff ca. 67,5-95 cm 

Kipp-Gelenke 2 

Gewicht 310 g 

Produktdetails 

 
 
 
 
 
 
1.  Teleskopstab-Aufnahme 
2.  Gelenk-Taste 
3.  Schwamm 
4.  Abzieher 
5.  Kipp-Gelenk 1 
6.  Gelenk-Schraube (Kipp-Gelenk 2) 
7.  Teleskopstab 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Montage 

Setzen Sie den Teleskopstab passend in die Aufnahme des 
Wischkopfes. Drehen Sie sie dann bis zum Anschlag im 
Uhrzeigersinn. 

Verwendung 

1. Winkel des Wischkopfes einstellen 

1. Drücken Sie die Gelenk-Taste direkt unter der Wischkopf und 
kippen Sie diesen in die gewünschte Richtung, bis er 
einrastet. Wiederholen Sie den Schritt gegebenenfalls, bis die 
gewünschte Position erreicht ist. 

2. Öffnen Sie die Gelenk-Schraube kurz oberhalb der 
Teleskopstab-Aufnahme. Bringen Sie den Wischkopf in die 
gewünschte Position. Ziehen Sie die Gelenk-Schraube dann 
wieder fest an. 

2. Teleskopstab einstellen 

1. Halten Sie den Teleskopstab direkt unterhalb der 
Teleskopstab-Aufnahme des Wischkopfes mit einer Hand 
fest. 

2. Drehen Sie mit der anderen Hand den unteren Teil des 
Teleskopstabs im Uhrzeigersinn, um ihn zu lösen. 

3. Ziehen Sie den Teleskopstab auf die gewünschte Länge aus. 
4. Fixieren Sie den Teleskopstab, indem Sie wie gehabt den 

oberen Teil festhalten und den unteren Teil bis zum Anschlag 
gegen den Uhrzeigersinn drehen. 

3. Fenster reinigen 

1. Sprühen Sie das Fenster ein oder tunken Sie den Schwamm 
des Wischkopfes in Ihr Reinigungswasser. 

2. Reinigen Sie das Fenster mit dem Schwamm. 
3. Drehen Sie den Wischkopf danach um und ziehen Sie das 

Wasser mit der Gummilippe von der Scheibe ab. 

HINWEIS: 

Halten Sie ein Tuch an das untere Ende des 
Fensterrahmens, um das abgezogene Wasser 
aufzufangen. 

Reinigung 

Reinigen Sie Ihren Fensterwischer nach jedem Gebrauch unter 
fließendem, sauberen Wasser. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.sichler-haushaltsgeraete.com 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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http://www.sichler-haushaltsgeraete.com/


 Nettoyeur de vitres articulé télescopique 
 avec éponge et raclette 

Mode d'emploi PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 
Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02 

© REV3 – 28.08.2023 – JvdH/BS//KA 

NX-3803-675 

Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce nettoyeur de vitres. 
Nettoyez vos vitres comme un professionnel. Le nettoyeur de 
vitres combine l'éponge et la raclette en un seul produit. 
Obtenez des vitres resplendissantes grâce à son manche 
télescopique et ses deux articulations. 
 

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• Nettoyeur de vitres 

• Mode d'emploi 

Caractéristiques techniques 

Largeur de l'éponge Env. 24 cm 

Largeur de la raclette Env. 26 cm 

Poignée télescopique Env. 67,5-95 cm 

Articulation 2 

Poids 310 g 

Description du produit 

 

1.  Embout du manche télescopique 
2.  Bouton d'articulation 
3.  Éponge 
4.  Raclette 
5.  Articulation 1 
6.  Vis d'articulation (articulation 2) 
7.  Manche télescopique 

Montage 

Placez le manche télescopique dans le support de l'embout 
d'éponge. Vissez-le dans le sens des aiguilles d'une montre 
jusqu'à la butée. 

Utilisation 

1. Régler l'angle de la tête d'éponge 

1. Appuyez sur le bouton d'articulation sous l'embout d'éponge 
et inclinez-la selon vos besoins jusqu'à ce que le bouton 
s'enclenche. Si nécessaire, répétez l'opération jusqu'à ce que 
vous obteniez la position souhaitée. 

2. Dévissez légèrement la vis de l'articulation au-dessus de 
l'embout du manche télescopique. Placez l'embout d'éponge 
dans la position souhaitée. Resserrez ensuite la vis de 
l'articulation. 

2. Installer le manche télescopique 

1. Tenez fermement le manche télescopique sous l'embout 
d'éponge d'une main. 

2. Tournez la partie inférieure du manche télescopique dans le 
sens des aiguilles d'une montre avec l'autre main, afin de la 
desserrer. 

3. Tirez sur la barre télescopique jusqu'à atteindre la longueur 
souhaitée. 

4. Fixez le manche télescopique en tenant la partie supérieure 
comme précédemment, et en tournant la partie inférieure 
dans le sens contraire des aiguilles d'une montre jusqu'à la 
butée. 

3. Nettoyer une vitre 

1. Pulvérisez de l'eau sur votre vitre ou plongez l'éponge de 
l'embout prévu à cet effet dans l'eau de nettoyage. 

2. Nettoyez la vitre à l'aide de l'éponge. 
3. Tournez ensuite l'embout d'éponge et retirez l'eau à l'aide de 

la lèvre en caoutchouc de la tranche. 

NOTE : 

Maintenez un chiffon contre l'extrémité inférieure du 
cadre de la vitre pour essuyer l'eau restante. 

Nettoyage 

Nettoyez votre nettoyeur de vitres après chaque utilisation avec 
de l'eau courante propre. 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

• Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

• Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas 
avec l'appareil. 

• Maintenez le produit à l'écart de la chaleur extrême. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 
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